SM6 (2024) FE

A. 2%

HIHA

1, BETRELIABTREBTCEELEN?

tex
BETET 43.4%
BB TE 50.7%
Ebn bR AL 4.6%
HEVEETE RN -T2 1%
BECTERL T 0.3%
n=

2. BEOREEEARITETITLIA?

bz
BYTH -7 59.7%
BEAEE) TP > 7= 34.7%
EbEBHLALW 4.3%
HEVBETTIERDN ST 1.1%
BYTlE AL -7 0.2%
n=

[EIR=S 24
1,984
2,315

210
46
13

4,568

EEHK
2,722
1,580

198
50
8

4,558

REAESHAE REFET7>T—F EIBIEFHER

Fa1E
4.36

Fa1E
4.53

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?

bz
LTz 69.2%
At LT e 27.6%
EbnEHNRRN 2.6%
HEYIIGL TLHEWL 0.5%
G L TUhAL 0.2%
n=

BS54
3,158
1,262

118
21
7

4,566

FiaME
4.65

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?

RS
WRL 58.3%
BRHE L7 34.6%
EbEnEHLRAEN 5%
HEVHBELTOLAW 1.6%
BWRELTULAEL 0.5%
n=

EEH
2,657
1,579

228
75
21

4,560

FiME
4.49

1. BRETEELIABRIIEBRTCEE LN ?

n AR T E 72 43.4%

= B AIRAR T & 72 50.7%

R EHEHEHVRRNA.6%
nHE VBB TERD 572 1%

n BRETELD 5720.3%

BEREARITETTLES?

MH

= EY)TdH 572 59.7%

= FHEY)TH > 72 34.7%

R EEHEH LRI 43%

s HEYBEYTIERD -71.1%

B TIE AR D 272 0.2%

3. BEOARIE. YINATRIAREHGELTVELEZD,?

= 3G LT Lz 69.2%

= RS L TNz 27.6%

B EHHEH VR 2.6%

s HFEYIGL TR 0.5%

w SIS L TLR L 0.2%

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

= i 2 L 72 58.3%

= AR L 72 34.6%

R 8B L EDH N5

s HEYHELTLARL 1.6%

w R L TULA L 0.5%



w6 (2024) FE #H#l REEMATF REFET7— b RIREHER

B-1. HEMAE (EH)

1, BETRELIABTREBTCEELEN?

b SR T o
1. BETFELI-ABRIEEBTCEELN?

B TEL 44.1% 177 4.41
BRERTE 52.9% 212 1
EEHEHLZAL 2.5% 10 " BRTEL44.1%
HEYEBTEHL S 0.5% 2 = AIRRRC & 12 52.9%
S X A o T 9
BRTERN ST 0% 0 b s e
ne 401 nHFEYEBETELN57205%

n BETELD 572 0%

2. BEOREEEARITETITLIA?

o e i 2. BEOREREABRITEYTLEA?
BYITH -7 66.7% 266 4.63 T ) SO
BHEYITH - 7= 30.6% 122
EbhnEHunzamn 2.3% 9 w B TH > 712 66.7%
HEYVBEYTIE AL -T2 0.5% 2 = WALEYI T4 - 7= 30.6%
BOCERDoT 0% 0 BB EHLZA2.3%
n= 399 = HFEYEY)TIEARD 5720.5%

= BY) TR D 572 0%

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?

% s T
e EIEH 18 3 BEOWNEIL. ¥R TRIRBEMBLTNE LEA?
TG L Tz 72.4% 289 4.68
ARG L Tz 24.1% 96
EbnEb N HEN 2.8% 11 w GG LT U 72.4%
HFEYXIIG L TLHAR W 0.5% 2 w S LT UV 24.1%
HIGL Tz 0.3% 1 R EBLEHLAAL28%
b FE YA L TLARL 0.5%
he 399 SIne 20N 0.5%

w SIS L TULR L 0.3%

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
= EEH FiaME

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

WRELE 64.3% 256 459

BRHE L7 31.4% 125

CHEBLEHLNRAN 2.8% 11 "R L7 64.3%

HEVHBELTOLAW 1.5% 6 R L7 31.4%

BRLTUARL 0% 0 " EHSEHLAAL28%
e 398 s HFEYEELTLARL1.5%

R L TULARL 0%




w6 (2024) FE #H#l REEMATF REFET7— b RIREHER

B-2. ¥#&EMA (EE - XH)

1, BETRELIABTREBTCEELEN?

b= ESM T o
1. BETFELI-ABRIEEBTCEELN?

BRTET 45.9% 119 4.43
BB TE 51.4% 133
EEHEHLZAL 2.3% 6 " BRTEL459%
HEVEETE RN -T2 0.4% = AIBAE T X 12 51.4%
X A o Fe 9
BRTELD 7 0% 0 bt
e 259 " HEYBRTEAN >720.4%

n BETELD 572 0%

2. BEOREEEARITETITLIA?

= e i 2. BEOREREABRITEYTLEA?
BYCH -1 51.7% 134 4.41 . ¥R ! B
BHEYITH - 7= 39.8% 103
bbb EHLRAEN 6.6% 17 w EY)TH 572 51.7%
HEVHETTIE AL -T2 1.5% 4 = WIALEYI Td > 7= 39.8%
BOCERDoT 0.4% ! BB BEHLZAR6.6%
n= 259 = HFEYEYTIEARD 57 1.5%

B TIE AR D - 72 0.4%

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?

= e Ti51E
e EIEH e 3 BEOWNEIL. ¥R TRIRBEMBLTNE LEA?

S LT 66.8% 173 4.64

AT L TWs 30.5% 79

EhLEBLARL 2.3% 6 AL eo8%

HFEYXIIG L TLHAR W 0.4% 1 u AT LT U= 30.5%

HIGL TR 0% 0 " EHDHE LA 2.3%

e 259 i F I LTV 0.4%

w35 LT LR L 0%

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
= EEH FiaME

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

WRL 50.2% 130 4.35

BRHE L7 39% 101

EbSEBLNRAL 7.3% 19 = e L 7= 50.2%

HEVHBELTOLAW 2.7% 7 w SR L7-39%

BRLTLAEL 0.8% 2 e
e 259 s HFEYEEL TLARL27%

R L TULAELLN0.8%




SM6 (2024) FE

C-1. EMBENBFBLE ER)

HIHA

1, BETRELIABTREBTCEELEN?

tex
BRTET 45.7%
BB TE 48.8%
Ebn bR AL 4.5%
HEVEETE RN -T2 0.8%
BECTERL T 0.3%
n=

2. BEOREEEARITETITLIA?

bz
BYTH -7 58.5%
BHEYITH - 7= 36%
EbEBHLALW 4%
HEVBETTIERDN ST 1.2%
BYTlE AL -7 0.3%
n=

3. BEOARIE.

bz
LTz 66.4%
At LT e 29.9%
EbnEHNRRN 2.9%
HEYIIGL TLHEWL 0.5%
G L TUhAL 0.3%
n=

EIE=S %'
713
761

71
12
4

1,561

EIE=S~'
913
562

63
18
4

1,560

EIE=S~'
1,037
467
45
8
4

1,561

R~

EBRERS REFMET7 57— b RSRIEHER

Fa1E
4.39

Fa1E
4.51

COSNRATRIAREMGLTWE LD ?

FiaME
4.62

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?

RS
WRL 56.7%
BRHE L7 36.1%
EbEnEHLRAEN 5.5%
HEVHBELTOLAW 1.3%
BWRELTULAEL 0.4%
n=

EEH
884
562
85
20
7

1,558

FiaME
4.47

1. BRETEELIABRIIEBRTCEE LN ?

¥

MH

w PR T X 72 45.7%

= A IRAR © X 72 48.8%

B EHHEH VR 45%
nHF VIBRTERD 572 0.8%

n B TELD 572 0.3%

EREARITETTLIEA?

= #Y)TdH - 72 58.5%

= FHIEY)TH > 72 36%

R EHLEDHNRRLA%

s HFEYBEYTIERD >721.2%

= BY)TIEARA > 72 0.3%

3. BEOARIE. YINATRIAREHGELTVELEZD,?

= 3G LT L7z 66.4%

w AT L T UV 29.9%

B EHHEH VR 2.9%

s HFEYIGL TR 0.5%

w SIS L TULR L 0.3%

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

=i 2 L 72 56.7%

= AR L 72 36.1%

B 8B 5 EH VR 55%

s HEYHELTLARL1.3%

R L TULVAE L 0.4%



w6 (2024) FE #H#l REEMATF REFET7— b RIREHER

C-2. BEMHENBFBLE (Y - £8)

1, BETRELIABTREBTCEELEN?

b SR T o
1. BETFELI-ABRIEEBTCEELN?

R CTET 50% 188 4.45

BREETES 45.7% 172

EbbEHNAAL 4% 15 " AT T 50%

HEVBRETELR N7 0% 0 o BT X 7= 45.7%

BECTERL T 0.3% . B E N A A%
e 376 s HEVBBETELRN T2 0%

n BRETELD 5720.3%

2. BEOREEEARITETITLIA?

s i Tl 2. HEORERENRITEUITLEZN?
= A SLTTI
BT -7 58.4% 219 4.55 L AR OERSIEEEEISE
W@ TH -7 38.4% 144
EhbEL LA 3.2% 12 = EHY)TH 572 58.4%
HFEVBEYTIEE, -2 0% 0 2 B HEYTH - 72 38.4%
BYTRED T 0% 0 R CBBELLZALE.2%
B F Y EYTIEER D 572 0%
e 375 F Y #EYTIER A 272 0%

EY) TR D 572 0%

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?

% s T
e EIEH e 3 BEOWNEIL. ¥R TRIRBEMBLTNE LEA?

S LT 75.8% 285 4.74

AT L TWs 22.6% 85

EbnEHNRRN 1.3% 5 w55 LT LN 75.8%

HFEYXIIG L TLHAR W 0.3% 1 w AN LT UV 22.6%

HIGLTL L 0% 0 " EBDHEBLAAL L%

e 376 b FE AL TLARL 0.3%

w35 LT LR L 0%

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
= EEH FiaME

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

WRL 59% 222 4.55

BRHE L7 38% 143

EbbEBNRAL 2.1% 8 = e L 7= 59%

HEVHBELTOLAW 0.3% 1 w SR L7 38%

WRELTLAEL 0.5% 2 e
e 376 s HFEYEELTLARL0.3%

w R L TULA L 0.5%




w6 (2024) FE #H#l REEMATF REFET7— b RIREHER

D-2. EMHEHBETOLY FFHA U EREE (BE - £8)

1. BRETHELILNBTRIERTEELL?

b SR T o
1. BETFELI-ABRIEEBTCEELN?

R CTET 22.5% 18 4.19

BREETES 75% 60

EbbEBLULRAN 1.3% 1 = EERC X 72 22.5%

HFEVEBERTERDI T 1.3% 1 u FHIRAE T X 7= 75%

BRETERhh -7 0% 0 BB E LA Al 13K
n— 30 s HFEVERTERL-721.3%

n BETELD 572 0%

2. BEOREEEARITETITLIA?

= EEHK Fa1E
2. BEOREEEANRITETTLA,?

WY TH > 7= T4.7% 59 4.68
W@ TH -7 20.3% 16
EhbEL AL 3.8% 3 EBY)TH > 72 74.7%
HEYBEUTIE RN T 1.3% 1 » B HEY) TH - 7= 20.3%
BYTCEEN ST 0% 0 " Eh 5B LR 3.8%
n B F YY) TIERD 72 1.3%
n= 79

= BY) TR D 572 0%

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?
b= EIESS~ F9ME

3. BEOARIE. YINATRIAREHGELTVELEZD,?

TG L Tz 77.5% 62 4.76
RIS L TLh 21.3% 17
EbnELLRAEL 1.3% 1 " SIS LT 77.5%
HFEYXIIG L TLHAR W 0% 0 w TS LT Uz 21.3%
RIS L TLaEL 0% 0 R BB EBLALL L%
s HEYHELTULEL 0%
ne 80 S 2 LN 0%

= IS L TULA L 0%

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
= EEH FiaME

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

HmRE L7 72.5% 58 4.65

BrimE L7z 20% 16

b EH LR AN 7.5% 6 w R L7 72.5%

HEVHBRLTLHAEW 0% 0 = iR L 72 20%

BELTLEL 0% 0 R EELEDH VAR T7.5%
n= 80 s HEYIHEL TV 0%

nSHELTULAL 0%




w6 (2024) FE #H#l REEMATF REFET7— b RIREHER

E-2. EMHERERETY M FREE (BE - £8)

1, BETRELIABTREBTCEELEN?

b SR T o
1. BETFELI-ABRIEEBTCEELN?

BRTE 29.7% 70 4.25

BMhER X/ 66.9% 158 |

EbBEHVZAHL 2.5% 6 =BT 207%

HFEFVEBEETZ LD T 0.4% » ARIER T X 72 66.9%

BRI -o7z 0.4% 1 BB E A A 25k
n— 236 s HFEVERTERHD -720.4%

n B TELD 572 0.4%

2. BEOREEEARITETITLIA?

s A Tl 2. BEDOREREANRITBEITLEN?
= A S LTS
BT -7 72.3% 170 4.69 AR OEEIREAE
W@ TH -7 25.5% 60
EbbEHLAEL 1.3% 3 EUCH DT T2
HEYBEUTIE RN T 0.9% 2 o HHEY TH - 7= 25.5%
B TlRAH ST 0% 0 " EhBEDLZAL 1%
n V@Y TlE A D > 72 0.9%
e 235 HFEYEYTIEARA > 72 0.9%

= BY) TR D 572 0%

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?

% ey T
e EIEH e 3 BEORTH. 3SR TRIABREMIELTOE Lk ?
S LT 75.4% 178 4.75
Bas LT nz 24.2% 57 ‘
bbbz an 0.4% 1 w S LT U 75.4%
HEYHIGLTULARWL 0% 0 w A L TN 24.2%
HIGL Tz 0% 0 " BB EH LA 0.4%
nHFE YL TLAERL 0%
n= 236 e ’

= IS L TULA L 0%

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
= EEH FiaME

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

R L7 69.1% 163 4.65

BREE L1 27.1% 64 |

EbSEBLNRAL 3.4% 8 =2 L 72 60.1%

HEVHBELTOLAW 0.4% 1 w R L7 27.1%

mRLThEL 0% 0 BB LAAL 4%
e 236 s HFEYEELTLARL0.4%

R L TULARL 0%




w6 (2024) FE #H#l REEMATF REFET7— b RIREHER

K-1. EFBERBTYMFR GER)

1, BETRELIABTREBTCEELEN?

b= ESM T o
1. BETFELI-ABRIEEBTCEELN?

BRTEL 46.7% 115 4.13
BRERTE 27.2% 67
EbBEHVZAHL 19.9% 49 =BT 467%
HEVEBETEED T 4.5% 11 = B RIERER T X 12 27.2%
X Ao Fo 9
BRTERD ST 1.6% 4 b 1e0
n— 246 s HEVBETERD ST 45%

n B TELD 572 1.6%

2. BEOREEEARITETITLIA?

e EIZ# F9ME R R T L2
=] N ) = 7
BYTH -1 32.7% 80 4.1 - AR PERARE R
W@ TH -7 48.6% 119
bbb 15.5% 38 w B TH - 1= 32.7%
HFEYBEYTIEER, -7 2.9% 7 u HHEYTH - 7= 48.6%
WY TlEAh -7 0.4% 1 b b e
. 5% UBYTRAD -7 2.9%
n= 245 HFE Y EYITIEA D 572 2.9%

B TIE AR D - 72 0.4%

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?

524 % 2154l

e EIEH e 3 BEORTH. 3SR TRIABREMIELTOE Lk ?
S LT 46.7% 115 437
AT L TWs 44.3% 109
EboEHVREL 8.1% 20 "L de
HEYHIGLTULARWL 0.8% 2 w AN LT U= 44.3%
HIGLTL L 0% 0 BB E LA B%

e 216 mdhFE YA LTV 0.8%

w35 LT LR L 0%

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
= EEH FiaME

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

HmRE L7 29% 71 3.94

BAHE L7z 44.5% 109

b EH LR AN 19.6% 48 w2 L7 29%

HEVHBELTOLAW 5.7% 14 = AR L 7= 44.5%

BELTLEL 1.2% 3 B 8BS EH LA 19.6%
n= 245 s HEYHELTLAELSET%

R L TLAE L 1.2%




w6 (2024) FE #H#l REEMATF REFET7— b RIREHER

K-2. EMHERBTYA 58 (B8 - £8)

1, BETRELIABTREBTCEELEN?

tex EIZ# THME Ty —— ,
R 1 16.1% o5 439 . BETHELEZABRILEBBTCEE LAY
BB TE 47.9% 255
EEHEHLZAL 4.7% 25 " BRTEL46.1%
HFEVEBERTERDI T 1.1% 6 w FRIBR T E 12 47.9%

X Ao Fo
BECTERL T 0.2% e PB G E G A4 T%
e 532 s HFEYEBEBRBTELRDN ST 11%

n B TELD 5720.2%

2. BEOREEEARITETITLIA?

s A i 2. HEORERENRITEUITLEZN?
= A S LTS
EYTH -1 55.3% 294 4.47 - AR PERARE R
W@ TH -7 37.6% 200
EhbEL AL 5.6% 30 n EBY)TH > 72 55.3%
HEVHETTIE AL -T2 1.5% 8 = REYITH - 72 37.6%
B TlRAH ST 0% 0 " EhBEDLZAEEE%
. YTl A o 7= 1.5%
e 532 HFEYEYTIEAR A - 72 1.5%

= BY) TR D 572 0%

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?

% s (s
e EIEH e 3 BEOWNEIL. ¥R TRIRBEMBLTNE LEA?

S LT 69.7% 371 4.66

At s L TN 27.4% 146

b5 EHVRAL 2.3% 12 "I LT 69.7%

HEYHIGLTULARWL 0.6% 3 w A LT U= 27.4%

RIS L TLaEL 0% 0 B S EHVAKL 23%

he 532 m b FE AL TLEL 0.6%

w35 LT LR L 0%

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
= EEH FiaME

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

WRL 53.2% 283 4.41

BRHE L7 39.1% 208

CHEBLEHLNRAN 3.9% 21 =R L7 53.2%

HEVHBELTOLAW 2.8% 15 = R L7 39.1%

mELTUhAEL 0.9% 5 e
e 532 s HFEYEELTLARL2.8%

w R L TULAELN0.9%




w6 (2024) FE #H#l REEMATF REFET7— b RIREHER

F-1. EMHERBEN - I=¥8 ER)

1, BETRELIABTREBTCEELEN?

b SR T o
1. BETFELI-ABRIEEBTCEELN?

R CTET 32.8% 19 4.26
BREETES 62.1% 36
EbBEHVZAHL 3.4% 2 " BT 2%
HEVBRETELR N7 1.7% o BRI T E 12 62.1%
X A o 9
BRTELD ST 0% 0 et h
ne 58 s HFEYEBBTERDST17%

n BETELD 572 0%

2. BEOREEEARITETITLIA?

o I Tl 2. HEORERENRITEUITLEZN?
=] N ) = 7
WY TH 7= 62.1% 36 455 . BEDIFFEENS L8
BEAEE) TP > 7= 34.5% 20
EbnEHNRGN 1.7% = EYTH - 72 62.1%
hEVETTIEARDI -T2 0% 0 = BEASEY) Cd - 7= 34.5%
WY TldRh >7= 1.7% e
n= 58 b F Y EYITIEED > 72 0%

n BYTIE R 572 1.7%

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?

% s T
e EIEH 18 3 BEOWNEIL. ¥R TRIRBEMBLTNE LEA?
S LT 74.1% 43 4.74
ARG L Tz 25.9% 15
bbbz an 0% 0 w G LT UL 74.1%
HFEYXIIG L TLHAR W 0% 0 u A L T U= 25.9%
HIGLTL L 0% 0 n BB LG L REL 0%
nHFE YL TLAERL 0%
ne 58 SIS 2 LN 0%

= IS L TULA L 0%

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
= EEH FiaME

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

HmRE L7 67.2% 39 4.57

BAHE L7z 25.9% 15

EbbELLRAEL 5.2% 3 " LT 67.2%

HEVHBRLTLHAEW 0% 0 s AR L 7= 25.9%

AL ThEL 1.7% 1 R 5B HEHNRIRNE2%
ne 58 s HEYHELTLARL 0%

R L TULAEWLL7%




w6 (2024) FE #H#l REEMATF REFET7— b RIREHER

F-2. EMHERBEN - I=¥H (B8 - £8)

1. BRETHELILNBTRIERTEELL?

b SR T o
1. BETFELI-ABRIEEBTCEELN?

R CTET 38.6% 54 4.34

WhIEBETE 57.1% 80

EbbEBLULRAN 3.6% 5 = BT 72 38.6%

HFEVEBERTERDI T 0.7% w IR T X /- 57.1%

BRETERhh -7 0% 0 BB E A Al 36k
n— 140 s HFEVERTERLS720.7%

n BETELD 572 0%

2. BEOREEEARITETITLIA?

b A iE 2. HEORERENRITEUITLEZN?
= A S LTS
BB -7 69.8% 97 4.64 C AR EAIREE R
W@ TH -7 25.2% 35
EbnEHNRGN 4.3% 6 " Y TH > 72 69.8%
HFEVBEYTIEE, -2 0.7% o HHEYTH > 7= 25.2%
B TlRAH ST 0% 0 " EhBSED LA 43%
s HF)BEYTIEAED>720.7%
e 139 FYEYTIE RN 572 0.7%

= BY) TR D 572 0%

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?

% s T
b IS e 3 BEONRE. VINARTRINBEMELTUE Lih?
TG L Tz 72.9% 102 4.69
B L T W s 24.3% 34
EboEb ARG 2.1% 3 AL T2e%
HFEYXIIG L TLHAR W 0.7% 1 w A LT U= 24.3%
HIGLTL L 0% 0 " EBLEBLAAL21%
mdF YL TLARL0.7%
n= 140 o .

m IS L TULAR L 0%

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
= EEH FiaME

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

HmRE L7 64% 89 4.57

BAER L7z 30.2% 42

bbb 4.3% 6 w R L7 64%

HEYBEL LWL 1.4% 2 = ERHR L 7= 30.2%

AL ThEL 0% 0 R KB L EDH VRN A3%
e 139 m b F VIR L TLAL 1.4%

R L TULARL 0%




w6 (2024) FE #H#l REEMATF REFET7— b RIREHER

G-1. EMBERBES - BRETY/ 2448 (ER)

1. BRETHELILNBTRIERTEELL?

b SR T o
1. BETFELI-ABRIEEBTCEELN?

R CTET 37.8% 109 4.32

BREETES 57.3% 165

EbbEBLULRAN 3.5% 10 = BT 72 37.8%

HFEVEBERTERDI T 1.4% 4 u HIRAE T X 7= 57.3%

BRETERhh -7 0% 0 BB E LA A 5k
e 288 s HFEYEBEBTELRD ST 1.4%

n BETELD 572 0%

2. BEOREEEARITETITLIA?

o e T 2. BEOREREABRITEYTLEA?
= AN S = 7
EYTH -7 70.4% 202 4.69 C AR EAIREE R
BREYITH - 72 28.2% 81
EbnEHNRGN 1% 3 " Y TdH > 72 70.4%
HEVBETTIERDN ST 0.3% = WALEYI T & > 7= 28.2%
BICRAD T 0% 0 R EELEH VR 1%
n= 287 = HFEYEY)TIEARD 5720.3%

= BY) TR D 572 0%

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?

% s T
box BIEE 18 3 EEONRE. VINARTCRITRREMBLTNE LER?

S LT 77.1% 222 4.75

ARG L Tz 21.5% 62

EbbEHLREL 1% 3 AL

HFEYXIIG L TLHAR W 0.3% 1 w A LT U= 21.5%

TR L TLhE 0% 0 . B E bR 10

he 288 b FE AL TLARL 0.3%

m IS L TULAR L 0%

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
= EEH FiaME

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

WRL 71.9% 207 4.69

i e L7z 25.3% 73

CHEBLEHLNRAN 2.4% 7 =R L7 71.0%

HEVHBELTOLAW 0.3% 1 R L7 25.3%

BRLTUARL 0% 0 " P S E BN AL 24%
e 288 s HFEYEELTLARL0.3%

R L TULARL 0%




w6 (2024) FE #H#l REEMATF REFET7— b RIREHER

G-2. EMIRERA BE- - RETYS 2HEHEE (BB - 2B

1, BETRELIABTREBTCEELEN?

b SR T o
1. BETFELI-ABRIEEBTCEELN?

BETET 37.9% 124 431
BREETES 57.8% 189
EbbEBLULRAN 2.1% 7 = BT 72 37.9%
HFEVEBERTERDI T 1.5% u HIRAE T X 7= 57.8%
X Ao Fo 9
BECTERL T 0.6% 2 e PB G E SN 21%
ne 327 s HFEYEBEBTELRDST-1.5%

n B TELD 572 0.6%

2. BEOREEEARITETITLIA?

= HEH e 2. HEORERIANRITEYITLEL?
BYITH-T 65% 212 4.6 S ! N 7
BHEYITH - 7= 31% 101
EbbEH LN 2.8% 9 w B TH > 72 65%
HFEYVHEYTIE AN 5T 1.2% 4 = BEAGEY) TH - 72 31%
BOCERDoT 0% 0 B EHHEH VR 2.8%
n= 326 = HFEYETTIERD 5721.2%

= BY) TR D 572 0%

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?

% ey T
e EEH 18 3 BEOWNEIL. ¥R TRIRBEMBLTNE LEA?

TG L Tz T4% 242 4.69

ARG L Tz 22.9% 75

EbnEb N HEN 2.1% 7 w55 L TN 74%

HFEYXIIG L TLHAR W 0.3% 1 w AN LT UV 22.9%

TR L TLhE 0.6% 2 BB E b A 21%
he 397 b FE AL TLARL 0.3%

SIS L TULR L 0.6%

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
= EEH FiaME

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

WRL 66.7% 218 4.61

BRHE L7 29.7% 97

EbSEBLNRAL 1.8% 6 =i L 7-66.7%

HEVHBELTOLAW 1.5% 5 w R L7z 29.7%

BRLTLAEL 0.3% 1 e
e 327 s HFEYEELTLARL1.5%

R L TULAEL0.3%




w6 (2024) FE #H#l REEMATF REFET7— b RIREHER

H-1. #=8HRENE (ER)

1. BRETHELILNBTRIERTEELL?

b SR T o
1. BETFELI-ABRIEEBTCEELN?

WX 1 48.1% 13 441

BRERCET: 44.4% 12

EBLLHLREN 7.4% 2 - TS 1 d0.1%

hEVEBBTELRD T2 0% 0 u I HAIRAR T X 1= 44.4%

R CERN -7 0% 0 e
n= 27 s HEVBBETELRN T2 0%

n BRETELD 572 0%

2. BEOREEEARITETITLIA?

s A Tl 2. BEOREREARIZBEYTLIE,?
= A S LTS
BT -7 63% 17 452 L AR OERSIEEEEISE
W@ TH -7 29.6% 8
EbbEH LN 3.7% 1 w B TH -7 63%
HEYBEUTIE RN T 3.7% 1 s HHEY TH - 7= 29.6%
B TlRAH ST 0% 0 " EhBEDLZAELBTI%
. E Y ETIA D o7 3.7%
e 27 F V@Y TIEA A - 72 3.7%

= BY) TR D 572 0%

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?

% s T
b IS 18 3 BEONRE. VINARTRINBEMELTUE Lih?

TG L Tz 74.1% 20 4.67

ARG L Tz 18.5% 5

Ebn bR 7.4% 2 G LT 74.1%

HFEYXIIG L TLHAR W 0% 0 w A L T U= 18.5%

HIGLTL L 0% 0 " EH D EH A T.4%

he 27 s HEYHELTULEL 0%

= IS L TULA L 0%

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
= EEH FiaME

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

WRL 66.7% 18 459

BRHE L7 29.6% 8

EbSEBLNRAL 0% 0 =2 L 7o 66.7%

HEVHBELTOLAW 3.7% 1 » AR L7 29.6%

mELTUhAEL 0% 0 .
e 27 s HFEYEELTLARLIT%

R L TULARL 0%




w6 (2024) FE #H#l REEMATF REFET7— b RIREHER

-1 BHRENE GER)

1, BETRELIABTREBTCEELEN?

b= ESM T o
1. BETFELI-ABRIEEBTCEELN?

R CTET 57.1% 4 4.57
BREETES 42.9% 3
EHESEL NN 0% 0 n BT E/57.1%
HFEVEBERTERDI T 0% 0 o I RIEBRE T X 7= 42.9%
<X o 9
BRETERhh -7 0% 0 e a 0%
s HEVBBETELRN T2 0%
n= 7
nBRETERD 72 0%
2. FEOREREANRITEYICTLZA?
s S Tl 2. HEORERENRITEUITLEZN?
= A S LTS
B TH -7 57.1% 4 4.43 L AR OERSIEEEEISE
W@ TH -7 28.6% 2
EbbEBNREL 14.3% 1 " EICH 257 %
HFEYBEYTIEER, -7 0% 0 2 BB TH - 72 28.6%
BYI TR S 0% 0 8B 5 EDH VXA 14.3%
nHFEYBEYITIEERD -T2 0%
n= 7
B TR D 2 72 0%

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?

= % 2154l
e EIEH 18 3 BEOWNEIL. ¥R TRIRBEMBLTNE LEA?
S LT 57.1% 4 4.57
ARG L Tz 42.9% 3
b ELNRAL 0% 0 XI5 L T2 57.1%
HFEYXIIG L TLHAR W 0% 0 w A L TN 42.9%
RIS L TLaEL 0% 0  EBBE LA 0%
nHFE YL TLAERL 0%
n= 7

= IS L TULA L 0%

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
= EEH FiaME

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

HmRE L7 42.9% 3 4.43
BAER L7z 57.1% 4
EELEBNAAL 0% 0 "R LT 42.9%
HEVHBRLTLHAEW 0% 0 s AR L7 57.1%
BEL TR 0% 0 B EHLEDHVALL0%
s HEYHELTLARL 0%
n= 7

nSHELTULAL 0%




SM6 (2024) FE

I-2. HEHFEHNE (FE - £8)

HIHA

1, BETRELIABTREBTCEELEN?

tex
BRTET 50%
BB TE 25%
Ebn bR AL 0%
HEVEETE RN -T2 25%
BRETERhh -7 0%
n=

2. BEOREEEARITETITLIA?

bz
BYTH -7 25%
BEAEE) TP > 7= 25%
EbEBHLALW 25%
HEVHETTIE AL -T2 0%
BYTlE AL -7 25%
n=

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?
FE

bz
LTz 25%
At LT e 25%
EbnEHNRRN 25%
HEVHIGL TUOAEWN 25%
G L TUhAL 0%
n=

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
FiaME

RS
WRL 25%
BRHE L7 50%
EbEnEHLRAEN 0%
HEYBEL LWL 25%
BWRELTULAEL 0%
n=

[E1E %

O = O = N

[E1E#

[E1E#

[E1E#

\ﬂ:/
=712

FiME

3.25

35

3.75

3. BEOARIE. YINATRIAREHGELTVELEZD,?

KF BEFHET7 75—+ RABIEHER

1. BRETEELIABRIIEBRTCEE LN ?

4

FiME

n R T E 72 50%

= EHIRAR T E 72 25%

B EHEHEDHWVRAL 0%
nHEVBETELRD 57225%

n BETERD 572 0%

2. BEOREEEANRITETTLA,?

= EHYTH 572 25%

= FAEY) T H - 7 25%

R 8B 5EDH VR 25%
nHFEYBEYITIEERD -T2 0%

nBY) TR D > 72 25%

= G LT UV 25%

= ASIS L T L7z 25%

B EH B EH RN 25%

= HEYHELTLAEL25%

m IS L TULA L 0%

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

i B L 72 25%

= 4 2 L 72 50%

R EBELEH VR 0%

m HEYHEL TV 25%

SR L TULAL 0%



w6 (2024) FE #H#l REEMATF REFET7— b RIREHER

J-2. REFREB (FE - £

1, BETRELIABTREBTCEELEN?

b SR T o
1. BETFELI-ABRIEEBTCEELN?

BETET 50% 1 45
BB TE 50% 1
EEHEHLZAL 0% 0 = ERTE 50%
HEVBRETELR N7 0% 0 o BT X 7= 50%
BRETERhh -7 0% 0 . BB E LA A 0%
s HEVBBETELRN T2 0%
n= 2
n BRETELD 572 0%
2. BEOREREARIZTEYITLIN?
bt EIE=S~' FEHE
2. HEORERENRITEUITLEZN?
BB - - 100% ) 5 HEORERBARITEYITLT
BREYITH - 72 0% 0
EhbEL AL 0% 0 = EY)TH > 72 100%
HEYVBEYTIE AL -T2 0% 0 = BERIEY)TH - 72 0%
WY TldRh >7= 0% 0 . Eh D E LA 0%
nHFEYBEYITIEERD -T2 0%
n= 2

EY) TR D 572 0%

3. REOARIE., YINRATRINBREIGLTWELEN?

% 2oy 1918
e EIEH e 3 BEORTH. 3SR TRIABREMIELTOE Lk ?
TG L Tz 50% 1 4.5
AT L TWs 50% 1
bbbz an 0% 0 = S5 LT U2 50%
HFEYXIIG L TLHAR W 0% 0 RIS LT Uz 50%
RIS L TLaEL 0% 0 R CB LBV 0%
nHFE YL TLAERL 0%
n= 2

= IS L TULA L 0%

4, ZM1~3%BER, HELFIORESHRLELLA?
= EEH FiaME

4, RE1~3%ZBER, HHLFIOREICHRLELL?

WweE L7 50% 1 4.5
WhiEe L7 50% 1
EELEBNAAN 0% 0 = B2 L 7 50%
HEVHBRLTLHAEW 0% 0 s AR L 72 50%
BEL TR 0% 0 n B LG AEL 0%
s HEYHELTLARL 0%
n= 2

nSHELTULAL 0%






